## **NEWS RELEASE**



2020年7月7日

## 抹茶味の「たけのこの里」が期間限定で登場! 「たけのこの里まろやか抹茶味」 7月14日 新発売 / 全国

株式会社 明治(代表取締役社長:松田 克也)は、ロングセラーブランドの「たけのこの里」より、まろやかな抹茶味が楽しめる「たけのこの里まろやか抹茶味」を、2020年7月14日から期間限定商品として全国で発売いたします。

## 特長①

西尾抹茶を使用! 抹茶チョコレートのまろやかな味わい

特長② サクサクのクッキーと まろやかな抹茶味の絶妙な組み合わせ



「たけのこの里まろやか抹茶味」(61g) 参考小売価格:200円(税別)

1979年8月に誕生した「たけのこの里」は、1975年9月に誕生した「きのこの山」の兄弟商品として発売され、多くのお客さまからご好評をいただいているロングセラーブランドです。このたび、当ブランドより、まるやかな抹茶味が楽しめる「たけのこの里まるやか抹茶味」を、期間限定商品として発売いたします。

「たけのこの里」特有のサクサクのクッキーを、愛知県産の西尾抹茶を練り込んだホワイトチョコレートでコーティングしました。クッキーのサクサクとした食感と、まろやかでやさしい抹茶の味わいとの絶妙なバランスをお楽しみいただけます。

本商品の発売を通じて、「たけのこの里」のさらなるブランド拡大と、チョコレート市場の活性化を図ってまいります。

【この件に関するお問い合わせ先】 株式会社 明治 広報部

〒104-8306 東京都中央区京橋 2-2-1 TEL:03-3273-0700 FAX:03-3273-0900

メールアドレス: meiji.kouhou@meiji.com

※製品写真をご希望の際は、お手数ですが上記宛先にご連絡ください。

【紙面掲載用のお問い合わせ先】 明治 お客様相談センター TEL:0120-041-082